~ A

A6 EE BRHAZESRIHMEHRENE [RE5)

AR REBREE-EYEEE, BEMSHAMBELOVTHEREMAICEALL. (1/4)
& #2 ' K A4 RRET K % T R ot
THEHK
1.

(1)

(2)

(4)

By — VZ 3 (o> —3) OBEEERDE (6450, |y = 1 -
. —
| =(z+3)2 &V ’—l(a:—l—S)_%— !
4= Y _/t2 2z + 3
=1 —1 §
[iiA’CPL&}[“ ”"'
B v = sin(e®) OEREEKERD L (6 5. Z |y = e®cos(e”)
t=e% B &, ﬂz . —}, y=sint £ —.—cost DT, SREEOMS XD
dx dit
dy _dydi . ~AZ
P %Y _oyat (&%) =
V== o = (cost) - (%) = e® cos(e®).

E@#{ Yy = glisinz (:L‘ > 0) DEREFERD L (6 52). By = Q;Sinw(,’]j coszlogz + 1+ sinx)

EXTA0EZEED logy = (1+sinz)logz. ZOMAZE ¢ THS LT,

1 ey
ag—z :lcosajlogx + (1 +sinz)z~!
| AN i-k&&ﬁili;pf“&"’(-

BRI y(= zltsine) 2#07C,

Y =altneleoszloga + 27 1(1 + sinz)} = 257 %(z coszlog z + 1 + sinx)

TEEEE z =2t + 202 2 4oy + 5 OBUMEEFDEED (z,y) BRDX (T 5.

Z | (z,y) = (£1,F2) & &, f/NME 4. (ESRFIE

V\/v;mm
L | AARIRLT 1=
18 BB AR 1+ | [T GeEiA D s —1,

2e =43+ +y) MDD 2y =2(y+28) KV 2, =z, =0 (z,y) = (0,0), (£1,F2) (BT, #=ZHE
NE.) BT, 240 =4822 + 12 4), 2py =2, 20y = 4. TTT, H:zﬁy-—zmzyy=8(1—3x2).
(i) (z,y) =(0,0) D&E, H=8>0 L&D z 3EEZE 520,

(i) (z,y) = (£1,F2) DEE, H=-16 <0DPD 25, >0 KOME 2 =142+4+4- (- 2)—|—5 =4
nlb.




~ ~

FHMeEFERE FHHEAZEREMNBAZNRERE (FE)

BF EE  BEBREE XY LBE, REMNSSSMBECOVTHERERNACEALL. (2/4)
= 2 H I A XHRE K % T R
T#EK \

hm-ﬁ'w”!“"?

(1) s f 22e®ds BRDE (6 5.

% | (2% — 21[:?2)6 rI—C’ (C dMaER)
_______ ¥
| l |
AR & D > ;5 s RTTTEG Ty

(22 — 2z + 2)e” + C.

\-._-/r’|

: /$26$d$=$2€m—2/:178xd$=$28$—2($€x— 1 e” dx

LS

(2) EHL / " cos® 2z de BRDE (6 41). % | 2

0

| 700, 2x =2 ellzrin AW 5
cos® 2z = cos 2 (’l—/ém;wﬁ ;(sian)’(‘l—sin2 233)2 £V, s=sin2z &£B<E,
GAEL , |
9. $11 4
)

1
.‘g ‘?'( Lm %":_Et \/0 ( _32)2d3:%/ (1—282—‘—84)(]!5:%[5_583_1_

u bg T T

' > 81
iy 5 5
(3) WL f5 2” +12dcc|%&1€, D& (6 5. log -

%

2+ T7c+12=(z+3)(z+4) 1D 1=(z+4)— (z+3) &

B — 6(w+4)“(x+3)d$:/56( 11 ) d:v:[lqg($+3)_103(x+4)] log81

5 (z+3)(z+4) z+3 zx+4 80
L QQ,a Q- Lﬁ!i#\ﬁn’é"‘;ﬁm@‘
AL Fiu RTEA G BA £

) iﬁﬁff VE— 2 Pdady, D ={(z,y) | 2 + o7 S 1} Bk (70, | 5 | 10516,
D .

3
@ =rcos,y=rsinf 0SrS1HD0S0S2m) LT BE, dudy =rdrdd £1
A * o §
Fpow 4 p1 - e
3 10v/5 — 16
A :(/ dgg/ (5 %d'r=27r [_3(5__7.2)5:1 _ \/_ -
(0 Jo 3
|3

3 0

e s3I T

::%2EL VR -
. S-S TARY
Fon (7

£ +1. 232y



t’\ 8

SH6FE EI&'H)\—':L%‘ SRATEAIF R ERE [FE]

B# R BEBERE- U LEE, BERSHAMECOVTRERERNICTALL. (3/4)
Y E K4 ZHER K& B oA
THHK

3. LR, C,Ch, G WHEREEZLT.

) 11';&}‘"{.%
(1) ﬁ(ﬁ‘ﬁf“‘t — —xtany 2T (8 ). ' % | siny = Ce%z"
y =nt (n 3B O&E tany = 0 1D j—i =0 JiUEfi‘CEJZfL. —H, v # nr DEE, R
cosy dy 2 , . - % _ |
siny  do x N —(smy) =cosy &V log|siny| ==+ C &siny=Cez (---@). TOR

TC= 0 ETEHEy —mr DT, kDBME © ODJ;\'CEUA.

N

v aE i B AL xdz= LxeCr B0
S iﬂt v AN pNTFal 0 AY _C ) '
:'t&“‘%‘& a2l -
(2) surmn Lo EIRT (8 15). I
dz 23;3; Y

e,%wu L =)y i AR

Efﬁ@2wy%+y2=_:c2 (@) THhD (¥*- )HZ:J:yd—y—l—y gy @@ﬁﬁxﬂ%xfﬁﬁ'ﬁ—éé

3
2. % = 3 e, 2EL . . * P __‘ .
Ty” =3 +C. BEHLTLiEOREES. ‘2 l -0 e }/L ggw = ( G-CA 7

51z ‘g...h-/

(3) WHHRRK v’ — 4y + 4y = e*®sin3z ZMRIT (9 5). 2|y = (— sing3:c Hcl?: +§£3’29 e?
y:eZmz(w) FB< &, ,yi:(2z_l__zl)62a:,yﬂ:(_zll+4zi_|_4z)622: Xb \ l :

U o
{(z” +42 4 4z2) - 4(22 + 2') + 42)€%” = e* sin 3z ERGE E{ -
2z’ =sin3x . )b £ \T{\ Pf

1
Z = -3 cos3z 4+ Cy

=

T ¢ 00

) d=e*"(Az+B)
;or,ﬁwé—ﬁ%myz( m;$+am+Gge P A

B :\, . P



~ | ~

A6 EE FRRASERKAEENRENE [BE)

K% a8 REBEEEo£YLEE, HENSSIMECONTERREMRICEALE. (4/4)
= 25 W A SIRE K # T =R
TPHI
4. 179

ICDWTROBWIZE Z L.

1) A OHITHIERDE (12 &),

IRAN)
o+ \
X2 AN

FSADBMICED A DFFIRIL |A| = —4. Ay % ANSE j HEE i FIZRWEZRESFHIO

-1 1 .
) = —2. [ERIZ, bio = by = —2,

i
b |
O =
(i R ]
—_ = O

TRIREL, by = (—1)HA; EBLE, by = (1)

513 = bgl = O, ()22 = O, 623 = 532 = —2, b33 = —2. c]:DT, E’Q&béﬁﬁ:@”i

1 1L ON o
e T T AT = 1 0 1.
—=n A E}; ( lrl.\ (O 1 1) o

A e U.b
¢4 ?-;--,;T.é ,{ Iﬂ -7
(2) A CEAREEERENICH T 2 REAY 1L E— DTD?@&(BMJ

1 1 1
BN EAHFBEETRE, BERZ M A=20LZ [ 0 |, A=10&Z |1 |, A=20&& | -2|.

-1 1 E
-

HAROEAEEZ A &8 &,

A=1 -1 1 '
Bz — Al = | =1  A4+1 -1 |=(r—2)—1)r+2). )
1 1 A-1 +{ ¥ i
' sy -5‘, g 1) : 3 L
. o 9 3 op s
o, ROBEAFMIE A=2,1,-2. T, o= |y | &35 L"i ZH'E- 7 CT+2 bE
z
1 —1 1 ® 0 ' . . /
) AN = 20z, 2Bs—A)az=|-1 3 —1||yl=(0]leov=0s22=-2 v, RO2EHERY ML
1 -1 1/ \z 0 o .

- x N\ . _f 1 N_____ L ) . . _

" (—) (—1) #0 BN P-4 2
0 —1 1 x

G)A=10&% (B3 — A)x= (_1 2 —1) (y) - ( ) So=y=z &0, ROHZEERT R @ = (3) =y ( )
1 —1 0 z Y

(y(#£ 0) 1HEF).
-3 -1 1 T 0
(i) A = =2 @& &, (—2B3—A)z=|-1 -1 -1 yl=|0)eco=2mry=—2z X0, kDIZEERZ FIK
z

oo O
= e

1 -1 -3 0
z 1
= |—-2z]| =z -2 (2(£0) IHTLE.
z 1

Koz, y, z OEZEDIE.



